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In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
van 31 januari 2012 is gesproken over de vrees van vakbonden voor opsplitsing van TNT express.  
 
De commissie verzoekt u om ruim voor de voortzetting van het algemeen overleg Post op 15 februari 
2012, doch uiterlijk 8 februari 2012 om 12.00 uur, een reactie aan de Kamer te doen toekomen inzake de 
bijgesloten brief van de vakbonden FNV en Abvakabo inzake opsplitsing van TNT. Tevens verzoekt de 
commissie u om bij uw reactie onderstaande vragen te betrekken. 
 

1. Bent u op de hoogte van het bericht in de Telegraaf van 21 januari 201 en het Financiële Dagblad 
van 28 januari 2012, dat de Centrale Ondernemingsraad van TNT Express grote zorgen heeft over 
de rol van de activistische aandeelhouders JANA en Alberta Investment Management Corporation 
(AIMCO) en de brandbrief die de vakbonden hierover naar het kabinet hebben gestuurd? 

 
2. Bent u het eens met de mening dat moet worden voorkomen dat de continuïteit van TNT Express 

en de werkgelegenheid op het spel kom te staan door hedgefunds gericht op winstmaximalisatie, 
zoals eerder bij bedrijven als PCM, Stork, Hema en ABN-Amro?  

 
3. Bent u het eens met de stelling dat bij alle besluitvorming voldoende rekening moet worden 

gehouden met werknemersbelangen? Hoe wordt dit in deze situatie gegarandeerd? Is het gedrag 
van JANA en AIMCO te verenigen met de Nederlandse code of governance?  

 
4. Zijn de intenties van JANA en AIMCO u bekend? Klopt het dat zij de onderneming in meerdere 

onderdelen willen splitsen en willen verkopen? Wat is uw mening hierover? 
 

5. Hoe gaat u helpen voorkomen dat TNT Express wordt opgesplitst en in delen wordt doorverkocht, 
als dit nadelig is voor de continuïteit van het bedrijf en de werkgelegenheid in Nederland?  

 
 
Bij dezen breng ik u het verzoek van de commissie over. 
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Hoogachtend, 
 
De griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie, 
 
 
 
 
M.C.T.M. Franke   
 
 


